
アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（Q3）

実施期間 2023/11/21～2023/12/05

時間割番号 30-01023

科目名 地域教育支援プロジェクト

担当教員 大谷　実

受講者数 6

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q1　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

回答数 回答率

1 皆出席 6 100.00%

2 1-2回欠席 0 0.00%

3 3-4回欠席 0 0.00%

4 5回以上 0 0.00%

Q2　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

回答数 回答率

1 3時間以上 0 0.00%

2 2-3時間 0 0.00%

3 1-2時間 1 16.67%

4 30分-1時間 4 66.67%

5 30分未満 1 16.67%

【シラバスの活用】

Q3　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

回答数 回答率

1 大変参考になった 2 33.33%

2 ある程度参考になった 4 66.67%

3 あまり参考にならなった 0 0.00%

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%

5 シラバスは見ていない 0 0.00%
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【授業内容】

Q4　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

回回答数 回答率

1 期待より高い 2 33.33%

2 期待よりやや高い 2 33.33%

3 期待通り 2 33.33%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

Q5　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

回答数 回答率

1 非常に持てた 4 66.67%

2 やや持てた 2 33.33%

3 あまり持てなかった 0 0.00%

4 まったく持てなかった 0 0.00%

Q6　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

回答数 回答率

1 非常にそう思う 2 33.33%

2 まあそう思う 4 66.67%

3 あまり思わない 0 0.00%

4 まったく思わない 0 0.00%
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【授業の進め方】

Q7　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 2 33.33%

2 期待よりやや高い 2 33.33%

3 期待通り 2 33.33%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

Q8　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 速すぎた 0 0.00%

2 やや速い 0 0.00%

3 適切 6 100.00%

4 やや遅い 0 0.00%

5 遅すぎた 0 0.00%

Q9　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 2 33.33%

2 期待よりやや高い 1 16.67%

3 期待通り 3 50.00%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%
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Q10　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 十分適切 3 50.00%

2 やや適切 3 50.00%

3 あまり適切ではない 0 0.00%

4 まったく不適切 0 0.00%

Q11　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

朝霧台小学校への支援から、支援側の視点を体感することができて良かった。

自由記述

自由記述

現職として、授業支援に入った。本授業の学修目標が「探究教育領域」「共生教育領域」の理論を生かし、実際に学校現場における課題に寄り添いながらできうる支援を
行うプロジェクト型学習を通して、現代の教育課題に対応することができることになっているが、単に週に数時間現場に戻っただけになりかねない。自分なりの支援目標
を明確に立てた上で参加する必要があると感じた。

自由記述
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アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（Q3）

実施期間 2023/11/21～2023/12/05

時間割番号 30-01032

科目名 発達障害の理解と対応

担当教員 武居　渡

受講者数 16

   

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q1　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 皆出席 12 75.00%

2 1-2回欠席 4 25.00%

3 3-4回欠席 0 0.00%

4 5回以上 0 0.00%

Q2　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 3時間以上 1 6.25%

2 2-3時間 1 6.25%

3 1-2時間 10 62.50%

4 30分-1時間 4 25.00%

5 30分未満 0 0.00%

【シラバスの活用】

Q3　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 大変参考になった 9 56.25%

2 ある程度参考になった 7 43.75%

3 あまり参考にならなった 0 0.00%

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%

5 シラバスは見ていない 0 0.00%
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【授業内容】

Q4　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 11 68.75%

2 期待よりやや高い 4 25.00%

3 期待通り 1 6.25%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

Q5　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常に持てた 14 87.50%

2 やや持てた 2 12.50%

3 あまり持てなかった 0 0.00%

4 まったく持てなかった 0 0.00%

Q6　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常にそう思う 13 81.25%

2 まあそう思う 3 18.75%

3 あまり思わない 0 0.00%

4 まったく思わない 0 0.00%
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【授業の進め方】

Q7　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 11 68.75%

2 期待よりやや高い 4 25.00%

3 期待通り 1 6.25%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

Q8　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 速すぎた 0 0.00%

2 やや速い 1 6.25%

3 適切 15 93.75%

4 やや遅い 0 0.00%

5 遅すぎた 0 0.00%

Q9　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 11 68.75%

2 期待よりやや高い 2 12.50%

3 期待通り 2 12.50%

4 期待よりやや低い 1 6.25%

5 期待より低い 0 0.00%
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Q10　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 十分適切 15 93.75%

2 やや適切 1 6.25%

3 あまり適切ではない 0 0.00%

4 まったく不適切 0 0.00%

Q11　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

自由記述

ここまで発達障害について深く学んだのは初めてで、とても勉強になった。

自由記述

自由記述

発達障害について理解するだけでなく、理解した上での自分の考えを持てるようになった。手話や書字障害などを体験できるような授業はとても実感が持てて、自身の授
業の組み立てにも応用できそうで有益だった。

様々な障害についての基礎知識を学習するだけでなく、ケーススタディを通して理論を実践に生かすということもでき大変勉強になった。

自由記述

障害の捉え方を改めて考えるきっかけとなり、新しい気付きが多くありました。

自由記述

具体的な対応を学べたことが大きかった。

自由記述

自分にとって知るべきなのに知らなかった知識や概念を多く学ぶことができた。

自由記述

これまで勉強してこなかった分野だったが、どの先生方も魅力的で授業に興味が持てた。今後の指導にも役立てられると感じた。また、武居先生の授業中の生徒一人一
人が無理なく学べれるように気を配る姿勢にとても感銘を受けた。

自由記述
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アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（Q3）

実施期間 2023/11/21～2023/12/05

時間割番号 30-01044

科目名 スクールソーシャルワーク研究

担当教員 吉川　一義

受講者数 8

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q1　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

回答数 回答率

1 皆出席 4 50.00%

2 1-2回欠席 4 50.00%

3 3-4回欠席 0 0.00%

4 5回以上 0 0.00%

Q2　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

回答数 回答率

1 3時間以上 0 0.00%

2 2-3時間 0 0.00%

3 1-2時間 5 62.50%

4 30分-1時間 3 37.50%

5 30分未満 0 0.00%

【シラバスの活用】

Q3　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

回答数 回答率

1 大変参考になった 5 62.50%

2 ある程度参考になった 3 37.50%

3 あまり参考にならなった 0 0.00%

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%

5 シラバスは見ていない 0 0.00%
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【授業内容】

Q4　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 7 87.50%

2 期待よりやや高い 1 12.50%

3 期待通り 0 0.00%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

Q5　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常に持てた 7 87.50%

2 やや持てた 1 12.50%

3 あまり持てなかった 0 0.00%

4 まったく持てなかった 0 0.00%

Q6　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常にそう思う 8 100.00%

2 まあそう思う 0 0.00%

3 あまり思わない 0 0.00%

4 まったく思わない 0 0.00%
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【授業の進め方】

Q7　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 6 75.00%

2 期待よりやや高い 1 12.50%

3 期待通り 1 12.50%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

Q8　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 速すぎた 0 0.00%

2 やや速い 0 0.00%

3 適切 8 100.00%

4 やや遅い 0 0.00%

5 遅すぎた 0 0.00%

Q9　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 3 37.50%

2 期待よりやや高い 1 12.50%

3 期待通り 4 50.00%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%
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Q10　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 十分適切 8 100.00%

2 やや適切 0 0.00%

3 あまり適切ではない 0 0.00%

4 まったく不適切 0 0.00%

Q11　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

いつも通りすごく勉強になる授業の連続だった。

吉川先生の深い知見に感服することばかりであった。非常に満足。

不登校、いじめ等、学校現場での課題を学校以外の専門家の視点でとらえることで、これまで漠然ととらえていたり、どうしたらよいか分からないと思っていた課題の解決
への糸口が少し見えたように思います。

自由記述

テキストの選択がすばらしくとても勉強になった。また、吉川先生のお話にとても興味を持てた。

自由記述

子どものSOSの出し方は多様であることに気づいた。子どもの些細な行動からSOSを出していることを類推する視点を得ることができた。大変勉強になった。
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アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（Q3）

実施期間 2023/11/21～2023/12/05

時間割番号 30-01051

科目名 学校マネジメントの理論と実践

担当教員 鈴木　瞬

受講者数 16

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q1　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

回答数 回答率

1 皆出席 11 68.75%

2 1-2回欠席 5 31.25%

3 3-4回欠席 0 0.00%

4 5回以上 0 0.00%

Q2　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

回答数 回答率

1 3時間以上 11 68.75%

2 2-3時間 3 18.75%

3 1-2時間 2 12.50%

4 30分-1時間 0 0.00%

5 30分未満 0 0.00%

【シラバスの活用】

Q3　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

回答数 回答率

1 大変参考になった 10 62.50%

2 ある程度参考になった 6 37.50%

3 あまり参考にならなった 0 0.00%

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%

5 シラバスは見ていない 0 0.00%
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【授業内容】

Q4　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 13 81.25%

2 期待よりやや高い 2 12.50%

3 期待通り 0 0.00%

4 期待よりやや低い 1 6.25%

5 期待より低い 0 0.00%

Q5　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常に持てた 13 81.25%

2 やや持てた 1 6.25%

3 あまり持てなかった 2 12.50%

4 まったく持てなかった 0 0.00%

Q6　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常にそう思う 14 87.50%

2 まあそう思う 2 12.50%

3 あまり思わない 0 0.00%

4 まったく思わない 0 0.00%
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【授業の進め方】

Q7　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

回回答数 回答率

1 期待より高い 13 81.25%

2 期待よりやや高い 1 6.25%

3 期待通り 2 12.50%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

Q8　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

回答数 回答率

1 速すぎた 1 6.25%

2 やや速い 0 0.00%

3 適切 15 93.75%

4 やや遅い 0 0.00%

5 遅すぎた 0 0.00%

Q9　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

回答数 回答率

1 期待より高い 11 68.75%

2 期待よりやや高い 2 12.50%

3 期待通り 3 18.75%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%
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Q10　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 十分適切 15 93.75%

2 やや適切 1 6.25%

3 あまり適切ではない 0 0.00%

4 まったく不適切 0 0.00%

Q11　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

いつも通りすごく勉強になる授業の連続だった。

自由記述

自由記述

自由記述

学校マネジメントの知らなかった面を多々知ることができた。

自由記述

論文の内容をまとめることがとても難しかった。グループで話して、ホワイトボードに書いて、説明する、の一連がとても難しかった。

自由記述

自由記述

難解な論文を読むことにはとても苦戦しましたが、グループのメンバーとの話し合いの中で理解が深められ、これまでよりも広く深く学校マネジメントの課題を捉えられる
ようになった気がします。

興味深い論文をもとにディスカッションすることで、視野を広げられた。

固定のグループで議論する時間を多くとっていることで、より自分事として話し合いに参加することができた。

論文とケーススタディを通して学校の在り方や地域との連携を見つめ直すことができた。授業を終えて、これから一教員として学校マネジメントに関わっていきたいと思っ
た。大変勉強になった。

自由記述

自由記述

自由記述
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アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（Q3）

実施期間 2023/11/21～2023/12/05

時間割番号 30-01111

科目名 地域社会と探究フィールドワーク

担当教員 大谷　実

受講者数 5

   

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q1　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 皆出席 3 60.00%

2 1-2回欠席 2 40.00%

3 3-4回欠席 0 0.00%

4 5回以上 0 0.00%

Q2　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 3時間以上 0 0.00%

2 2-3時間 0 0.00%

3 1-2時間 5 100.00%

4 30分-1時間 0 0.00%

5 30分未満 0 0.00%

【シラバスの活用】

Q3　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 大変参考になった 1 20.00%

2 ある程度参考になった 4 80.00%

3 あまり参考にならなった 0 0.00%

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%

5 シラバスは見ていない 0 0.00%
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【授業内容】

Q4　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 3 60.00%

2 期待よりやや高い 1 20.00%

3 期待通り 1 20.00%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

Q5　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常に持てた 5 100.00%

2 やや持てた 0 0.00%

3 あまり持てなかった 0 0.00%

4 まったく持てなかった 0 0.00%

Q6　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常にそう思う 5 100.00%

2 まあそう思う 0 0.00%

3 あまり思わない 0 0.00%

4 まったく思わない 0 0.00%
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【授業の進め方】

Q7　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 4 80.00%

2 期待よりやや高い 0 0.00%

3 期待通り 1 20.00%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

Q8　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 速すぎた 0 0.00%

2 やや速い 1 20.00%

3 適切 4 80.00%

4 やや遅い 0 0.00%

5 遅すぎた 0 0.00%

Q9　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 4 80.00%

2 期待よりやや高い 1 20.00%

3 期待通り 0 0.00%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 0 0.00%

23 / 29 ページ



Q10　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 十分適切 5 100.00%

2 やや適切 0 0.00%

3 あまり適切ではない 0 0.00%

4 まったく不適切 0 0.00%

Q11　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

子どもの探究する姿を知ること等を通して、自身が探究していく中で、私の探究に対する考えが広がった。大変勉強になった。

自由記述

自由記述

自分の探究テーマを決定するのに時間を要してしまい、肝心の探究活動に時間を割くことができなかった。もっと現地での時間を有効に使えばよかったと反省した。
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アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（Q3）

実施期間 2023/11/21～2023/12/05

時間割番号 30-01112

科目名 学校組織と探究教育のデザイン

担当教員 加藤　隆弘

受講者数 14

   

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q1　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 皆出席 12 85.71%

2 1-2回欠席 2 14.29%

3 3-4回欠席 0 0.00%

4 5回以上 0 0.00%

Q2　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 3時間以上 0 0.00%

2 2-3時間 1 7.14%

3 1-2時間 4 28.57%

4 30分-1時間 8 57.14%

5 30分未満 1 7.14%

【シラバスの活用】

Q3　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 大変参考になった 3 21.43%

2 ある程度参考になった 8 57.14%

3 あまり参考にならなった 0 0.00%

4 まったく参考にならなかった 2 14.29%

5 シラバスは見ていない 1 7.14%

25 / 29 ページ



【授業内容】

Q4　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 1 7.14%

2 期待よりやや高い 3 21.43%

3 期待通り 7 50.00%

4 期待よりやや低い 1 7.14%

5 期待より低い 2 14.29%

Q5　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常に持てた 4 28.57%

2 やや持てた 8 57.14%

3 あまり持てなかった 0 0.00%

4 まったく持てなかった 2 14.29%

Q6　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 非常にそう思う 4 28.57%

2 まあそう思う 7 50.00%

3 あまり思わない 2 14.29%

4 まったく思わない 1 7.14%
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【授業の進め方】

Q7　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 2 14.29%

2 期待よりやや高い 3 21.43%

3 期待通り 5 35.71%

4 期待よりやや低い 3 21.43%

5 期待より低い 1 7.14%

Q8　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 速すぎた 0 0.00%

2 やや速い 0 0.00%

3 適切 9 64.29%

4 やや遅い 4 28.57%

5 遅すぎた 1 7.14%

Q9　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 期待より高い 3 21.43%

2 期待よりやや高い 4 28.57%

3 期待通り 6 42.86%

4 期待よりやや低い 0 0.00%

5 期待より低い 1 7.14%

27 / 29 ページ



Q10　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率率  

1 十分適切 5 35.71%

2 やや適切 7 50.00%

3 あまり適切ではない 1 7.14%

4 まったく不適切 1 7.14%

Q11　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

自由記述

新しい知見があまり見られなかった。4Q制になり、以前より授業形態が難しくなったのかもしれないが、もっと専門的知識を教えてほしかった。

授業の見方や校内研修などについて、実際に公立学校の公開研究会に参加することを通して考えることができ、大変勉強になった。

「授業の見方」の本により共通の視点を持った上で全市一斉公開研を参観し、議論したことで、自分の授業を見る力が養われたと感じた。本授業全体を通して何を学ぶ
べきなのか、一貫性を感じられなかった。

自由記述

自由記述

授業について語り合うことが楽しかった。

自由記述

自由記述

自由記述

学校組織の抱える課題について、ブレストを用いてアイディアをたくさん出すところで終わってしまい、収束しきれなかったのが心残りです。

自由記述

自由記述
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